
ПРОТОКОЛ №20 

online засідання комісії з оцінювання корупційних ризиків ХДАЕУ  

 
12 жовтня 2023 року 

  

Присутні: 

Валентина КОВТУН – голова комісії; 

Тетяна КУЗОВОВА – заступник голови комісії; 

Юлія ЯВОРСЬКА – секретар комісії. 

Із 11 членів комісії присутні – 10 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Ознайомлення з повідомленнями про наявний потенційний конфлікт інтересів та 

з наказами про застосування заходів зовнішнього  врегулювання конфлікту інтересів – 

доповідачі Яворська Ю.В., Ковтун В.А. 

2. Про поточне виконання заходів щодо запобігання та виявлення корупції при  

перевірці діяльності ХДАЕУ з червня по жовтень 2023 року  – доповідач Ковтун В.А. 

 

З першого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Яворську Ю.В.,, начальника відділу кадрів, яка доповіла, що у жовтні 

на ім’я ректора надійшло повідомлення про наявний потенційний конфлікт інтересів Бойко 

Тетяни Олексіївни, в.о. завідувача кафедри лісового та садово-паркового господарства у 

вигляді здійснення нею повноважень щодо її близької особи Бойка Михайла Федосійовича, 

професора кафедри за основним місцем роботи на 0,25 ставки. Відповідно до статей 28, 29, 

33 Закону України «Про запобігання корупції», частини третьої статті 34 Закону України 

«Про вищу освіту», враховуючи повідомлення Бойко Т.О., 05 жовтня 2023 виданий наказ 

ректора  від 05 жовтня 2023 № 510/КП, вказано що здійснення зовнішнього контролю в 

межах компетенцій покладено на Ковтун В.А. провідного фахівця сектору якості освіти та 

виявлення корупції.  Також надійшли накази № 516/КП від 09.10.2023 на врегулювання 

конфлікту інтересів проректорів Грановської В.Г., Лавренка С.О. та Незнамова  С.О. та 

№ 530/КП на врегулювання конфлікту через здійснення зовнішнього контролю від в.о. 

завідувачів кафедр Жосан А.В., та Карнаушенко А.В. Завідувачі кафедр та проректора і  

уповноважена особа  з наказами ознайомлені. 

СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., яка доповіла що для попередження можливого 

приватного реального конфлікту інтересів Бойко Т.О. слід надати таку інформацію: 

навантаження на Бойко М.Ф. у 2023-2024 н. р.; закріплення дисциплін кафедр за Бойко М.Ф 

на 2023 рік; подання на преміювання у кінці  2023 року; склад виконавців НДР кафедри за 

2023 рік. Узагальнена інформація про стан і результати зовнішнього врегулювання 

конфлікту інтересів, згідно наказу,  буде надана в кінці року проректору, проректору з 

науково-педагогічної роботи Грановській В.Г. Подання на преміювання завідувачів кафедр 

здійснюють декани факультетів та на проректорів – ректор університету. Запропонувала 

довести до відома співробітників через засідання вчених рад факультетів та кафедр і інших 

структурних підрозділів про  вчасне повідомлення про можливий потенційний або  

реальний (приватний чи майновий) конфлікт інтересів своїм керівникам, а вони вчасно 

доводять до відома про такий факт деканів, проректора, ректора, Уповноважену особу. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Зобов’язати Бойко Т.О вживати заходів для недопущення виникнення реального 

конфлікту інтересів у зв’язку із спільною роботою з близькою особою. Підписувати табель 

на оплату праці доручити здійснювати першому проректору, проректору з науково-



педагогічної роботи Грановській В.Г. Рекомендувати провести засідання вчених рад 

факультетів та кафедр і інших структурних підрозділів, на яких довести до відома 

співробітників про  обов’язковість своєчасного повідомлення про можливий потенційний 

або  реальний (приватний чи майновий) конфлікт інтересів своїм керівникам, які вчасно 

доводять до відома про такий факт деканів, проректора, ректора, Уповноважену особу.  

ГОЛОСУВАЛИ: 10 – за, 0 – проти, 0 – утримався. 
 

З другого питання порядку денного 

СЛУХАЛИ: Ковтун В.А., голову комісії, яка доповіла, що в червні деканам 

факультетів надано зауваження та пропозиції, які були надіслані на електронні пошти, 

проміжної перевірки КРБ станом на 09 червня 2023 року; перевірялася легітимність виборів 

ректора з 11 до 14 годин, без зауважень; проводилася співпраця з деканатами, БФС, АГЧ, 

ЄДЕБО, НМВ, Приймальною комісією, відділом кадрів.  ЄДЕБО здійснена перевірка заявок 

на видачу дипломів ОР «Бакалавр». Першому проректору, проректору з науково-

педагогічної   роботи Грановській В. Г. надана узагальнена інформація про стан і результати 

зовнішнього врегулювання конфлікту інтересів за 11 квартал 2023 року. В липні наданий  

звіт  в. о. ректора ХДАЕУ про проведену роботу по дотриманню АКП за 1 півріччя 2023 

року з конкретними зауваженнями в діяльності ХДАЕУ. Неодноразово спілкувалася з 

приводу доброчесності проходження ВК, була присутня на співбесідах абітурієнтів та на 

вступних екзаменах у магістрантів. Впроваджено побажання НАЗК із приводу 

попередження корупційних ризиків при роботі ВК. Зауважень не було. Уточнення з 

відділом кадрів: про нарахування відпусток проректорам та деканам, погодинна оплата 

праці, ознайомлення нових працівників з Правилами внутрішнього розпорядку, АКП та 

Колективним договором; наявність номенклатури справ; видання наказів про конфлікт 

інтересів, сумісництво, надіслані листи фігурантам конфлікту інтересів з переліком 

обов’язкових питань, які будуть на контролі; обговорення питань нової Галузевої угоди 

профспілок працівників освіти та науки; формування кафедр на сайті університету; З НМВ 

обговорені питання: про наявність у планах курсових робіт, звітів, контрольних робіт та їх 

облік на кафедрах, зберігання та їх списання, факультетські комісії по їх списанню, 

зберігання КРМ і КРБ; список голів ЕК на 2023-2024 н.р. Відділ аспірантури та 

докторантури перевірено: набір аспірантів та докторантів (всього 136 з них 21 – 

бюджетників та 5 докторантів з них 1 –бюджетник), зміни наказу №758 від 19.07.2015 року, 

преміювання, оплата контрактної форми навчання, наявність документації на кожного ЗВО 

третього рівня навчання. Присутня при онлайн зустрічі з аспірантами АФ. Грубих 

порушень законодавства та АКП ХДАЕУ не відзначено, деякі зауваження, які не несуть 

радикальної загрози діяльності університету, були обговорені з виконавцями. 

УХВАЛИЛИ: 

2. Довести до відома співробітників і здобувачів вищої освіти через засідання вчених 

рад факультетів, засідань кафедр та кураторські години студентів про  обов’язкове 

виконання нормативно-правових актів, які регулюють діяльність університету та його 

підрозділів. щодо ідентифікації корупційних ризиків. 

 

ГОЛОСУВАЛИ: 10 -  за, 0 – проти, 0 – утримався. 

 

      Голова комісії ___________                         12 жовтня 2023 року 

  

 

      Секретар комісії ___________ 12 жовтня 2023 року 

 


